光棍节半价网购买来烦恼

快递成慢递八天还未到货

本报聊城 11 月 20 日讯(记者 刘 云菲) 11月11日,淘宝网推出光棍 节半价购物,但是半价购物后却带来 很多烦恼。19日,市区的宋女士反 映, 11 日她在淘宝网上买的物品, 已经过了8天还没收到。申通快递山 东聊城分公司的工作人员说,邮件并 未寄到聊城,目前还在宋女士购物的 地方广州。

宋女士说, 11 日, 她在淘宝网 上看中了一个背包, 价格比平时降了 一半,客服告诉她因为当天购物的人 快递肯定忙不过来,也许要迟

些才会收到东西。"我以为最多也就 一个星期,可是过了8天了,还没收 到货。"宋女士说,她在网上查了物 流情况,物流情况的记录只停留在 12日的记录,而且物品并未发出广 "我咨询过客服,他们说出现很 多这样的情况,是快递公司东西爆 满,系统也坏了,他们还让我耐心等

19日, 申通快递山东聊城分公 司工作人员给宋女士查了物流记录, 但是记录上只显示了12日广州的快 递公司已经收件, 其他的信息都没

"像宋女士这种情况,这几天已 经有很多市民给我们反映。这几天我 们几乎天天送11日在网上购物的邮 件,邮件量比平时多了四倍。"这名 工作人员说,她听送货的司机说,在 济南申通快递公司的邮件多得堆满了 仓库内外,都没有停车的地方。 天买东西的人太多了,有的卖家一天 发的货就能装一个9米长的车,快递 公司的工作量太大, 有些货品可能不 能及时发出,买东西的市民还得等 等,如果还不能等到,可以跟商家协



百顶帽子。

福利院孩子 获赠两千元钱物

本报聊城 11 月 20 日讯(记者 王尚磊 通讯员 崔文佳 王 慧芳) 近日,聊城大 学管理学院学生发起 爱心捐助活动,为聊城 市福利院的孩子们捐 款 1700 元和部分玩

19 日下午,聊城 大学管理学院 2011 级 10 多名学生来到聊城 市福利院,把募捐来的 1700 元钱以及玩具等 物品送到孩子们手里。

这些学生们介绍, 他们是人力资源管理 专业3班的,得知福利 院缺乏尿不湿和奶粉 后,就自发组织举办了 此次募捐活动。

活动发起后共募 捐到 2063.3 元钱,他 们给孩子们买了些东 西后,将剩下1700元 也捐给了福利院。

韩国泡泡秀 12 月亮相聊城

近日,红黄蓝亲子 园为提高服务品质、家 长认可度,培养幼儿的 社会交往能力,促进亲 子关系的良好发展,增 进会员与园所的交流, 发展宝宝想象力。将于 12 月 18 日举办"泡泡 秀"活动。体验泡泡的 魅力与快乐,让孩子展 示表现力、提高胆量。 活动主办方聊城红黄 蓝亲子园还特意邀请 韩国巨星朴珍镐,旨在

打造世界顶级泡泡秀。 吹泡泡是每个孩 子都玩过的普通游戏, 但你能想像小肥皂泡 能搭建起一座魔幻城 堡吗?别说不可能,这 就是韩国巨星朴珍镐 带来的不可思议的泡 沫魔术表演。在他的手 中,简简单单的小小肥 皂泡将变成千奇百幻 的梦幻世界,编织一道 彩虹,建起一条隧道, 或者串起一串项链,幻 化成英语单词,还有小 朋友们最爱的超大型

泡泡,能把一个成人都 包裹进去!

"泡泡秀"又称"超 级泡泡秀"、"魔幻泡泡 秀"。短短几年间,"泡 泡秀"先是在美国百老 汇表演获得孩子与家 长们的热烈追捧,接着 在韩国表演 23 场.一 票难求,很快开始风靡 全球。表演者利用不同 液体之间密度有高有 低的特点,独创出了 12 种载入吉尼斯世界 纪录的"吹泡泡法",让 观众,都能随时随地沐 浴在光怪陆离的"泡泡 雨"中。"泡泡秀"表演 者会为他们戴上"泡泡 头饰"、挂上"泡泡项 链"用超大型泡泡套住 观众,孩子们可以与家 长一起穿越泡泡搭建 的隧道,观众现场跟泡 泡大师学做泡泡等。现 在这神奇的"泡泡秀" 即将在12月18日登 陆聊城,让聊城的小朋 友有机会体验这神奇

的泡泡世界! (志亮)



行路难

20日,一位女士吃力地推着摩托三轮车走在健康南路上。该路段 有十多个大大小小的坑,由于附近是鱼市,用水较多,下水道不通,水 便流到了路上,这段路常年都有积水

本报记者 邹俊美 摄

歪电线杆威胁行人安全

部门: 尽快派人前去处理

本报聊城 11 月 20 日讯(记者 焦 守广) 近日,聊城东昌路与鲁化路交 叉口一电线杆倾斜严重,看上去随时 会倒下来。电线杆周围绕满电线,看上 去十分危险。附近居民表示,这根电线 杆老化严重,希望有关部门尽快前来

20 日上午 10 点左右,记者来到 东昌路与鲁化路交叉口看到,这根电 线杆为黑色木质,牵引的是电话线,旁

边是两根水泥电线杆。杆体向西南倾 斜了约30°,顶端缠绕着数根扭曲的 电线,其中几根已经断裂垂落下来。电 线杆看上去倾斜严重,十分危险

附近车流量很大,歪斜的电线杆 引起了不少路人的注意。"多危险啊! 都歪成这样子了,怎么也没人来管管? 要是倒了,砸到路边行人可麻烦了。 一位市民担心地说。

旁边一商店老板说,这根电线立

在这里有些年头了,风吹雨打再加上 是木质的,所以老化严重,早就歪歪斜 斜地不成样子了,说不定啥时候倒掉。 "附近过往人多车多,歪了很容易砸到 人,万一电到人也不好,希望有关部门 抓紧派人来看看。

随后,记者联系了聊城电信公司, 工作人员在记录电线杆具体位置后表 示,会把问题反映给相关负责人员,尽 快前去维修处理。